

# Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CVIII,  
nr. 574  
Joi, 27  
februarie  
1992  
4 pagini  
5 lei

## Liniștea de după furtună

Mai greu sau mai ușor, iată-ne ajunși la un prim liman. Răsulăm parcă ceva mai ușurați, acum, după ce zarurile s-au aruncat și apele s-au ales, adică la capătul unei campanii electorale lungi și obositoare, purtată uneori haotic și cel mai adesea cu mijloace prea puțin profesioniste.

Insuși ziarul își poate permite acum un respiro, poate redeveni mai mult al cititorilor decât al... alegătorilor, dând astfel satisfacție acelei părți a abonaților noștri care ne-au reproșat într-o vreme spațiul excesiv acordat disputelor electorale, uitând sau neștiind probabil că trebuie să rămii, obligatoriu, acordat la politica zilei, la evenimentele zilei, și aceasta este, pentru noi, mai presus decât orice, și un mijloc de subzistență.

Acum e, totuși, mai liniște, chiar dacă unii își trîmbițează prea zgomotos

### EDITORIALUL ZILEI

succesul, iar alții se vaieță nefiresc de adinc. Este liniștea în care trebuie să dospească, temeinic, viitorul. Este liniștea absolut necesară așezării treburilor locale (inclusiv aici oameni, fapte și mijloace) pe făgașul ce ne poate duce de la neputință la speranță, de la speranță la certitudine. Liniște și cumpătate! Să fie, pentru ca începutul drumului să se cîntărească gospodărește. Așa am vrea să și înțelegem apelul noului primar sibian către presa locală: de a-i acorda răgazul necesar să-și aleagă echipa, să-și cristalizeze prioritățile, să ne demonstreze ce poate. De acord, cu precizarea că acest răgaz nu poate dura totuși cit un... mandat și că treburile necinstite (dacă vor fi!) se cer vestejite la vremea lor, și nu după ce și-au împrăștiat semințele otrăvite.

Dorim o administrație cinstită, deschisă, dinamică, ofensivă și o vom sprijini fără rezerve! Dar ca lucrurile să nu pornească strîmb de la rădăcină și pentru a profita la scara colectivității de, cum spunem, relativa liniște de după furtună, ne îngăduim să sugerăm o normă de bază: nu uitați, domnilor, cei care sîntei tentați să faceți din culisele primărilor jocul puterilor locale, al coalițiilor efemere și fotoliilor asijderea, că mai presus decât patima și ambițiile personale, infinit mai presus, aveți datoria să vă gândiți la interesele de fiecare zi ale alegătorului anonim, și să așezați omul cel mai potrivit la locul potrivit.

Dar, pentru că orice început ne obligă să fim optimiști și încrezători, vom încheia cu știuta vorbă românească: s-auzim de bine, să ne vedem cu bine!

TRIBUNA

## Cine ne va conduce? K.O. în Capitală, F.S.N. rezistă în provincie

Cunoaștem acum, fie și cu întârziere, fie și parțial, și incomplet, răspunsul la întrebarea din titlul acestei rubrici: pe plan local ne vor conduce mai cu seamă F.S.N. și Convenția Democratică (coalitie de 14 partide și asociații), iar pe alocuri vetriști, udemeristi, agrarieni, ecologiști, independenți (unii cu adevărat) pe ici pe colo și de cite un minoritar. Această bipolarizare pare să fie benefică pentru viața politică a țării, anunțînd de pe acum o hecatombă prin decesul puzderiei de partide de buzunar așa-zisa caracudă (= pește mic) politică ce nu a reușit să se impună nici pe plan local, cu atât mai puțin zonal sau național.

Să detaliem însă această concluzie. Așa cum era de așteptat, Convenția Democrată a făcut K.O. F.S.N.-ul la București și Timișoara și l-a învins mai mult sau mai puțin confortabil la Alba Iulia, Arad, Bacău, Brașov, Constanța, Deva, Ploiești, Satu Mare și Sibiu.

Dintre celelalte reședințe de județ, patru — Buzău, surpriză! — Cluj, Baia Mare și Zalău vor fi controlate de P.U.N.R., cite două de U.D. M.R. (Sf. Gheorghe și Miercurea Ciuc, Furește), M.E.R. (Bistrița și Suceava) și independenți (Reșița și Alexandria), iar unul (Galați) de U.S.D. La Giurgiu, Turnu Severin, Tîrgu Mureș și Slatina se vor organiza noi alegeri. Celelalte 15 capitale de județ rămîn în mîinile unor re-

prezentanți ai F.S.N. Cele mai mari și importante dintre acestea — două capitale de provincii istorice, ale Moldovei și Băniei. În Ardeal, în schimb, ei nu au reușit să mențină decît Oradea, unde candidatul F.S.N. s-a impus confortabil la al doilea tur de scrutin în fața contracandidatului său udemerist.

Să vedem și cîteva cazuri particulare. Cel mai frapant este cel al Capitalei, unde candidații C.D. au cîștigat și toate primăriile de sectoare. Primar general devine liberalul Crin Halaicu, chiar dacă independentul Frontului a obținut la al doilea tur 44 la sută din sufragii, adică mai mult decît se prognoza-se. Avînd în vedere accentuarea absenteismului, putem aprecia că noul primar general a fost ales de un sfert din electoratul Bucureștilor. Compararea rezultatelor celor două tururi mai poate indica și împlinirea speranțelor privind mobilizarea voturilor tineretului (C.D.) și ai propriilor simpatizanți mai apatici (în cazul F.S.N.), precum și un transfer al opțiunilor pentru tinerii liberali spre Crin Halaicu și ai adeptilor Partidului România Mare spre Cazimir Ionescu.

O sămîntă de scandal s-a născut prin numirea de către premierul Stoiljan în funcția de prefect al Capitalei a ultimului primar general fesenist, Doru Pană, care

(continuare în pag. a III-a)  
OBSERVATOR

LURIE'S BUSINESS WORLD

M/28 Feb 11 '92



© 1992 International Copyright by CARTOONISTS INC., N.Y.C. USA

## AGENȚIE BANCARĂ LA ARPAȘU DE JOS

Recent, Banca pentru Dezvoltare, sucursala Sibiu, a deschis în comuna Arpașu de Jos prima sa agenție din mediul rural. Prin noua unitate, Banca pentru Dezvoltare asigură locuitorilor din zonă servicii bancare diverse, inclusiv credite pentru agricultori, în vederea cumpărării de animale, utilaje agricole sau realizarea de obiective de investitori. Dobinzile percepute la creditele oferite sînt de 25 la sută pe termen scurt și de 27 la sută pe termen lung. Există însă perspectiva ca nivelul acestor dobînzii să fie redus la 15 la sută.

Cei interesați pot angaja credite și pentru construcția de locuințe sau pentru amenajarea acestora, dobînda percepută variînd între 19 și 27 la sută în funcție de termenul pe care se împrumută.

Dr. Anatolie Balaban, directorul sucursalei, ne mai preciza că se pot deschide agenții în orice comună, cu condiția ca primăriile să acorde sprijin în vederea cumpărării sau închirierii unui local. (D. M.)

### INFORMAȚII

#### Jazz

Mîine, ora 18, la Casa de cultură a Tineretului din Sibiu, Clubul de jazz „Nae Ionescu” prezintă tema Portret III Swing: Ella Fitzgerald. Prezintă Gabriel Albrecht.

#### Teatru

Azi, 27 februarie 1992, la ora 18, Teatrul de Stat Sibiu prezintă spectacolul cu piesa „Chang-Eng” (Frații siamezi).

Biletele se pot procura de la Agenția Teatrală din strada N. Bălcescu nr. 17, între orele 11—18. Informații, telefon 3 19 90.

#### Crimă în Avrig?

În dimineața zilei de 24 februarie a.c. a fost găsit mort, în curtea imobilului său, cetățeanul Mihai Tămășel, de 53 ani, din Avrig. Cadavrul prezenta urme de violență.

Organele de poliție desfășoară o intensă și minuțioasă anchetă pentru descoperirea făptașului. Vom reveni cu amănunte.

### INFORMAȚII

## DREPTUL LA REPLICĂ Locuitorii ai municipiului Sibiu!

Cine găsește, inventează sau știe un sistem de a încasa bani pe o prestație fără să o faci, să se adreseze „coșarilor” din Sibiu, care se află într-o stare de disperare din acest motiv. Coșari în ghilimele pentru că, timp de 50 ani, acești oameni au fost seumpi la vedere. Sînt imobile în Sibiu în care coșarul nu a intrat timp de 30—40 ani. Faptul acesta este arhicunoscut încît comunicatele din presă n-au făcut altceva decît să declanșeze multe „binecuvîntări” de rău augur la adresa acestor inși și nu asupra Societății comerciale „Domeniul Public” S.A. Sibiu, care i-a pus la muncă. De aceea doresc să se mute la Regia Gaz Metan, la Agenția Apă-Canal, la Societatea de salubritate sau oricare alta care prestează un serviciu vital, ca să se poată condiționa plata coșarului cu lozinca închidem gazul dacă nu plătești și coșeritul, care se găsește pe aceeași factură, sau îți închidem apa sau nu-ți mai ridicăm gunoiul. Așa s-a procedat pînă la 1 ian. 1991, cînd spre binele populației acest serviciu a fost scos din asemenea avize și facturi și s-a trecut la o formă de încasare separată prin încasatori sau coșar-încasatori, care a suprapus și condiționat execuția cu încasarea.

Stimați locuitori ai Sibiu-

lui, aceasta este răspîntia și nemulțumirea adevărată a coșarilor și nu minciunile invocate de ei. Mila pe care o „cerșesc” nu poate acorda mi-lă leneșilor. Singurul criteriu de apreciere nu poate fi decît munca cinstită și bunăvoința sinceră.

În prezent sîntem martorii ultimelor zvîrcoliri ale acestui „balaur” al parvenirii pe căi necinstite, care ne-a dominat și terorizat, depersonificîndu-se pînă la ultimul nivel de degradare umană.

Astfel, pentru a crea condiții de manifestare a ceea ce trebuie să ne caracterizeze de acum încolo — munca cinstită cu cîștiguri nelimitate, unitatea noastră, cu aprobarea Prefecturii județului Sibiu, organizează în data de 27 februarie 1992, la sediul societății, conform anunțurilor publicate, licitarea prestațiilor de coșerit în locație de gestiune. În acest mod coșarul execută lucrarea de coșerit, încasează contravaloarea conform tarifulor în vigoare, achită la societate 10 la sută din venit, impozitul și cotele legale către stat și restul de 15—18 000 lei este profitul propriu.

Deci, să sperăm că de acum înainte o să avem noroc să ne întîlnim mai des cu coșarii.

Nicolae FLOREA,  
Director al S.C. „Domeniul Public” S.A. Sibiu

## În Universitate — alegerea organelor de conducere

După cum ne-a informat dl. conf. dr. ing. Moise Țuțura, rectorul Universității din Sibiu, în cursul lunii martie, va avea loc, în condițiile prevăzute de reglementările în vigoare, alegerea organelor de conducere ale componentelor organizatorice ale Universității.

Astfel, în prima decadă a lunii, vor avea loc alegeri la nivelul cadrelor, în perioada 11—20 martie vor fi alese consiliile profesionale, decanii și prodecanii facultăților, urmînd ca în ultima decadă a lunii să aibă loc alegerea Senatului Universității, a rectorului, prorectorilor și secretarului științific ai Universității.

Să le adresăm tuturor participanților la aceste deosebit de importante evenimente din viața Almei Mater Sibiensis, o urare, cu cuvintele eminentului șavant VASILE PĂRVAN: „Confraternitatea Universității noastre trebuie să înțeleagă viața ca pe o luptă pentru mai mult gînd”. Gînduri rodnice, creatoare, deci!

Victor DOMȘA

## DESCOPERIND TAINILE FIBRELOR LEMNOASE



Sibiul, oraș excelând în specialiști de excepție, în multe domenii nu se dezmente nici de data aceasta. Tineri, asemenea multora din cei existenți în acest oraș, continuă tradiții vechi printre care cioplirea lemnului, îmbrățișând duos, precum într-un dans sentimental, tainele sculpturii, o sculptură nu grosieră, ci una a finelor detalii aparținând stilurilor clasice sau moderne.

La „Special S.A.” funcționează cu rezultate deosebite o secție de sculptură cuprinzând 22 de tineri (media de vârstă fiind de 18 ani și jumătate) unde se ating performanțe deosebite într-o meserie foarte grea ce tinde și spre adevăratul drum al artei. Noua secție a Societății „Special S.A.” poate fi comparată cu o școală de arte și meserii asemănătoare celor existente cu mulți ani în urmă, unde au fost

atruse și personalități ale artei românești, precum ar fi de exemplu Constantin Brâncuși. Dar mai bine să notăm pe cei mai talentați sculptori ai acestei secții, cei în care ne punem speranța zilei de mâine. Ei sînt: Cornel David, Sorin Popa, Crăciun Ciochia, Simona Tarcea și mulți alții.

Sperăm că văzînd și imaginile de mai sus vor fi tot mai mulți cei ce vor îmbrățișa această meserie, reali-

zînd în viitor nu numai elemente decorative de mobilier, dar și creații specifice artelor plastice. Noi le urăm încă de acum succes în cursa cuceririi piețelor mondiale de desfacere, dorință exprimată și de dl. Szasz Gheorghe, maestrul de înaltă calificare, unul dintre specialiștii de primă mână de care dispune la ora actuală orașul nostru.

Adrian POPESCU

## Un fraier, doi fraieri, trei...

Rîndurile de mai jos nu au nimic comun cu ziarul bucu-reștean „Fraierul român” și nici cu vreun alt moft românesc. Dar aflînd de „năzbitiile” și „năzdrăvăniile” făcute de cetățeanul iordanian Emad Obeidat prin liniștita noastră urbe, nu putem decît să facem haz de necaz. Cei implicați mai mult sau mai puțin în această „afacere” cu urmări tragico-comice au de învîțat de la mic la mare cum nu trebuie să încheie contracte cu parteneri ce aparent sînt serioși. Dar să derulăm sint evenimentului: în data de 2.04.1991, RESIB Sibiu cedează unitatea Gospodina de pe str. N. Bălcescu fostului I.L.L. deoarece nu a fost în stare pînă la data de 1 ianuarie 1991 să plătească chiria. Unitatea a fost cedată personal cu tot unei firme din București numită „Universul”. Din datele furnizate de fostele angajate (Gulea Otilia, Duțu Stela, Crăciun Rafila, Kacsó Maria, Damian Maria și Negrea Maria) reiese că reclamantele au fost anunțate de cedarea unității firmei „Universul” doar în data de 10.09.1991, cînd au fost obligate să-și facă cerere de transfer, solicitîndu-se predarea gestiunii. Aceasta are loc pe data de 25.04.1991. La despărțirea de RESIB fostele angajate nu au putut să-și valorifice concediile și nici măcar plata lor. Practic cele 6 persoane, din 18.04.1991, stau fără a fi retribuite. De ce? Păi simplu. Dl. Daniel Frunzescu, directorul RESIB-ului și-a luat mina de pe angajatele sale fără să se intereseze de soarta lor cu toate că ele, în decursul celor 12, respectiv 25 de ani vechime în câmpul muncii nu au avut avertismente sau sancțiuni.

Cu acordul prefecturii și al primăriei, noul patron, doamna Belu Constanța Daniela, soția lui Emad Obeidat (practic iordanianul este cel cu gologanii și cu trasul sforilor) intră în posesia spațiului cu pricina plătiind doar 52 de lei pe m.p., lăsînd cu „limbă de moarte” chiar și în scris, oficialităților, că nu o să schimbe profilul unității. Noul patron pare mult interesat de dotarea spațiului și, în acest sens, îi mobilizează pe împuterniciții săi din Sibiu, d-na S.N. și dl. S.D. Abia în data de 25 septembrie 1991, Obeidat Emad își aduce aminte de angajate și le solicită cărțile de muncă, întocmind și un contract cu cele 6 foste angajate

ale RESIB-ului. Cert este că li se oferă, fără negocieri, suma de 5 000 lei lunar. Magazinul nefiind gata, iar cele 6 angajate neavînd de lucru, nu primesc bani decît în data de 20.11.1991 (3 300 lei pe persoană), bani obținuți în urma reclamațiilor și drumurilor ba la București, ba la prefectura și primăria orașului nostru. Am solicitat lămuriri vizavi de caz și de la împuternicitii firmei „Universul”. Iată ce am aflat de la d-na S.M.: „firma „Universul” a devenit între timp S.C. „Universul EMI” SRL, iar patronul se numește dr. ing. Emad Obeidat. Unitatea ce urma să se deschidă în Sibiu trebuia să desfășoare produse alimentare, dar și televizoare color, obiecte de uz casnic și alte produse electrice și electronice. Arhitectul care a întocmit documentația și a făcut proiectul nu a fost plătit nici pînă la ora actuală. În urma investițiilor, reprezentanții din Sibiu au început să observe, mai apoi să semnaleze patronului aflat în București o serie de nereguli. Au început să apară devize nesemnate, cheltuieli neacoperite. De ex., la confecția metalice, un deviz nesemnă de 50 572 lei, construcții 70 000 lei, electrice 45 900 lei, instalații sanitare 2 200 lei. La acestea se adaugă salariile neplătite pentru angajate în valoare de 227 000 lei și 17 000 lei pentru reprezentanți”. În urma discuțiilor cu reprezentanții din Sibiu, dl. ing. Emad Obeidat (patronul) îl numește pe dl. C-tin Gulea în funcția de nou reprezentant al firmei. Se pare că nici dl. Gulea nu a avut noroc mai mare atît timp cît soția dînsului se numără printre cele 6 semnatare ale reclamației menționate. Și cum zarurile au fost aruncate încă din 1.04.1991, primăriei nu i-a rămas decît să înceapă seria ultimatumurilor (cam 5 la număr), ultimul fiind dat cu 10 noiembrie 1991. Semnatarele sesizării ne-au prezentat și o notă de la primărie prin care erau înștiințate că dl. director Frunzescu este de acord cu primirea angajatelor cu condiția să reprimească și spațiul cedat. Păi ce facem, fraților? Ne jucăm de-a afacere? Sperăm că toți cei care pot descurca itele acestui „contract” cu „Europa” vor acționa prompt pentru a face lumină. Oricum, o făcureți de pomina, fraților.

Adrian POPESCU

## Puncte de vedere De ce distrugem pomii?

Viața ar fi imposibilă fără vegetație. Pădurea, cu vegetația ei, este sursa principală pentru asigurarea unui aer curat, pentru protejarea sănătății oamenilor și animalelor. În mod special copacii și pomii primumesc atmosfera din marile centre urbane. Aproape toate localitățile urbane sînt, mai mult sau mai puțin, poluate cu noxe evacuate în atmosferă de unități industriale și de autovehiculele al căror număr crește în fiecare an.

În județul nostru, zona Copsa Mică reprezintă un exemplu dureros în ce privește urmările poluării atmosferei.

În afara nocivităților amintite, în județul nostru, respectiv în municipiul Sibiu și în orașul Cisnădie se distrug pomii plantați pe străzi prin tăierea coroanelor acestora. Unele tăieri de coroane se fac pe baza unor aete normative ale Ministerului Energiei Electrice, care prevăd efectuarea acestor operațiuni la intervale de cîtiva ani, pe considerentul că crengile pomilor ar afecta cablurile electrice aeriene. Ne punem, însă, întrebarea: cum se face că pe str. Constantin Noica, fostă Moscova, coroanele bogate ale pomilor de pe o parte a străzii se întînesc și se întrepătrund cu coroanele pomilor de pe cealaltă parte a străzii și aici cablurile electrice nu sînt afectate?

Am impresia că mulți nici nu știu că tăierea „a pornit” dintr-o simplă „reglementa-

re” și nu că s-ar impune aceste tăieri, pentru a se dezvolta pomii mai bine. Alții, pur și simplu, au îmbrățișat ideea că se impune tăierea din punct de vedere estetic. Un exemplu în acest sens îl avem la Cisnădie unde, în zona verde de lângă Casa de cultură, sînt cîtiva tei, cu un trunchi destul de gros și fără să existe în jur cabluri electrice, au fost tăiate coroanele bogate ale acestora. Urmare acestor tăieri repetate, pomii nu mai rezistă și mulți se usucă. Astfel de cazuri sînt numeroase la Sibiu și Cisnădie, dar și în alte localități. Și dacă ne gîndim ce greu cresc pomii pînă ajung la maturitate!

În consecință, se impune ca primării orașelor Sibiu, Cisnădie, dar și ai altor localități să se ocupe cu toată răspunderea de problema pomilor și să nu admită, emite-re unor decizii, să se facă tăierea coroanelor la pomii de pe străzi decît acolo unde se impune neapărat acest lucru. De asemenea, este necesară plantarea de pomi pe cît mai multe străzi, precum și în locul celor care s-au uscat; revizuirea deciziei emise de Primăria municipiului Sibiu, în sensul de a se aplica amenzi substanțiale celor ce distrug pomii de pe străzi sau din parcuri. Totodată, în parcuri să se instituie pază plătită, așa cum era pe vremuri, care să supravegheze să nu se rupă florile, pomii și arbuștii.

Iuliu PUȘCĂȘ — Cisnădie

## Pentru agenda de lucru a Primarului

„Am citit în ziarul TRIBUNA din 14 februarie 1992, articolul Ce așteptăm de la viitorul primar, la care, în numele mai multor sibieni, vă rog să mai completați cîteva din mai vechile dorinți ale concetădenilor noștri” — așa își începe scrisoarea dl. Aurel Blaga din Sibiu, Piața Schiller nr. 1.

● Stabilirea unui program pentru executarea de reparații capitale și curente la imobilele care compun, așa-zisul „fond vechi locativ” (I.L.L.) pentru că multe case din acest fond (mindrie a arhitecturii sibiene vechi) sînt într-o avansată stare de degradare.

● Inițierea unei echipe specializate în desfundarea, cu-

rățirea, repararea (înlocuirea) scocurilor stricate, care favorizează degradarea multor imobile, mai ales a celor vechi din centrul istoric al Sibiului.

## Ne scriu cititorii

● Elaborarea unui program pentru zugrăvirea tuturor imobilelor din centrul istoric al orașului. Primăria să emită o decizie în care să oblige toți proprietarii de imobile să-și zugrăvească respectivele clădiri, pe baza propunerilor unei comisii de specialitate (arhitecți) cu privire la culorile zugrăvitorilor, care să fie în consonan-

## Politică și... navetă

Imi povestea zilele trecute un băiat care locuiește în Rășinari, dar lucrează în Sibiu: „Am abonament. Nu costă mult pentru scumpețea de-acum dar abonamentul e așa, o hîrtie pe care n-o bagă nimeni în seamă. Eu, spre exemplu, lucrez și simbăta și duminica. Ei bine, în aceste zile, cursa Sibiu — Rășinari, cea de la ora 20, de cele mai multe ori, ne face figuri: ori tramvaiul e stricat, ori autobuzul n-are combustibil, ori... alt motiv. Dacă-ș fi afectat numai eu, treacă-meargă, dar sînt zeci de oameni care au plătit abonamentul complet, beneficiind de servicii doar parțial. La acestea, aș adăuga condițiile — adică lipsa de condiții — în care se circulă mai ales cu tramvaiele care sînt, probabil, cele mai vechi din lume aflate în exploatare, locul lor fiind mai nimerit

## Asterisc

într-un muzeu al transportului în comun: zdranga-zdranga, țang-țang, geamuri cu flori de gheață pe post de perdele, scaune din care n-au mai rămas decît... șasiurile, uși care nu se închid... Văra, aceste „site” pe roți nu-s tocmai rele, dar iarna ele nu-s decît niște congelatoare ambulante care ar trebui garate în cimitir”.

În comparație cu această navetă mizerabilă, să luăm „naveta” președintelui Uniunii Scriitorilor, Mircea Dinescu (poet care și-a intuit încă din 1979 destinul scriind manu propria: „Sînt indivizi mizerabili / pe care șansa-i azvire între feliele de pine / ale unui sandwich tocmai la masa zeilor); prin lumeantreagă, sau „naveta” a tot felul de senatori, deputați, miniștri, pe unde nici cu gîndul nu gîndești (moștenire de la răposatu' Niculiță Minciună și-a lui Pena Corcodușă, drumurile noastre, toate, se vor întîlni odată?).

„Deci, oamenilor — dacă puteți fi buni și dreptți — spuneti unde-i libertatea, democrația și dreptatea cînd eu, Ion din Rășinari (care n-am „oi mai multe, mîndre și cornute”), stau ore-n șir așteptînd și-nțepenind pînă vine sau tramvaiul sau autobuzul, pentru a mă duce acasă după o zi de muncă, iar dumneata, „alesul meu” în parlament, moțai la căldurică, ridicînd din cînd cînd mina la votarea vreunei legi. Și încă una: ce-ar fi ca de la vară să facem schimb! Eu sînt sigur că pot să fac ce faci dumneata...”

Sînt curios care dintre politicienii actuali ar primi această propunere. (Așteptăm, totuși!).

(n.l.d.)

ier  
We  
Or  
Oa  
13,  
14,  
rea  
tist  
ver  
leş  
zică  
For  
lită  
ne  
dio  
Dos  
18,0  
zici  
Vir  
19,0  
mic  
nim  
ra  
Act  
Spor  
rial  
21,4  
re.  
sile  
Rep  
Cron  
tulu  
23,25  
Reco  
prog

SIL  
„Pan  
orele  
16,30  
Ar  
gang  
9,30;  
15,30;  
Tin  
sau  
rele  
și 19.

ME  
gresu  
orele  
17 și  
Cen  
aur”,  
16 și

CIS  
chiria  
orele  
AG  
c-o p  
tren”,  
și 19.  
DU  
„Cuce  
dei”,

de la

La  
sibian  
vinzar  
tele pe  
campio  
ziei A.  
92. Pre  
neschir  
600 lei  
galben,  
cel all  
lej în  
ționăm  
locurile  
buna  
stadion  
cipal”.

me

(meteor

Et  
Vrem  
moasă  
rul va  
senin.  
fla, în  
Temper  
me vor  
între  
de, iar  
între 5  
Stratul  
măsoară  
67 cm,  
Lac 153

# Cine ne va conduce?

(urmăre din pag. 1)

nu a strălucit decât prin discreție. Opoziția se arată nu fără teme revoltate, deși operațiunea este legală, astfel zis conformă cu un act normativ votat de fesenisti pe vremea când credeau că vor controla pe veci puterea, în virtutea căruia prefectii sînt numiți de executiv, iar aceștia au drept de veto, putînd suspenda deciziile primarilor sau consilierilor. De ce să mai faci alegeri dacă puterea revine tot unui funcționar numit? — s-au întrebat ziarele țărăniște. Răspunsul, nu prea convingător, a fost acela că prefectul este desemnat prin lege să convoace consilierii nou aleși.

Nedumerire provoacă și împrejurarea că pînă acum puterea nu a găsit cu cale să numească prefect de București, așa cum a făcut-o pentru județe.

Să mai notăm că amintita numire nu putea fi făcută fără avizul organismului ministerial bicefal condus de un fesenist și un liberal, așadar fără știrea, poate chiar cu binecuvîntarea d-lui Câmpănu. Nu ar fi nici primul, nici ultimul, poate că nici cel mai blamabil dintre compromisurile politice — despre care nu știm deocamdată decât că au existat — ale acestor prelungite perioade electorale.

Un alt caz particular este al Clujului. Aici, preferatul Doinei Cornea și al Convenției Democratice, fostul locțiitor de comandant pentru zbor al marii unități de aviație, Petre Lițiu, trecut în rezervă de generalul Stănculescu pentru participare la activitățile CADA, conducea, după primul tur, în fața can-

didatului PUNR, Gh. Funar cu circa 43 la sută primul, față de aproximativ 29 la sută — cel de al doilea.

La 23 februarie, acesta a cîștigat totuși cu peste 52 la sută din voturile clujenilor, față de 47,45 la sută, cit a obținut candidatul opoziției.

Presa acesteia a explicat neașteptata schimbare a preferințelor clujenilor prin intervențiile în presa fesenistă locală a comandantului Armatei din Transilvania, gen. col. Paul Cheler, acuzat de ZIG-ZAG MAGAZIN de „concepții șovine extrem de periculoase” și amestec „murdar în politică”, subiect de interpellare a ministrului apărării.

Poate că nu este lipsit de interes să rezumăm și ceea ce s-a întîmplat la Tg. Mureș. Candidatul UDMR, cu mari șanse de a cîștiga din primul tur, a fost contestat. Instanțele locale au admis contestația, respingînd două recursuri declarate de Procuratura Generală. În această situație, UDMR a sprijinit candidatura de independent a unui alt maghiar, care a și cîștigat alegerile cu peste 52 la sută din voturi, dar și-a dat imediat demisia, după ce PUNR a descoperit neregulile în listele cu susținătorii săi. S-au incurcat mai multe liste, a explicat UDMR. Din aceste cauze se vor organiza noi alegeri, în termen de 60 de zile. Această formulă a fost prezentată de dl. Roman ca o concesie făcută de F.S.N., iar de UDMR ca procedura prevăzută prin lege.

Noi alegeri se vor mai organiza și în alte localități, mai cu seamă acolo unde primul tur nu a reușit să aducă la urne cel puțin jumăta-

te din alegătorii potențiali, așa cum cere legea.

Surpriza cea mare a venit însă din cel mai mare port dunărean. Gălățenii l-au propulsat în funcția de primar pe candidatul USD, coaliție de stînga înjghebată de dl. Verdet, care, pe ansamblul țării nu a putut înfrunghi la sută din voturi, ceea ce a risipit temerile că durerea tranziției vor împinge un segment important al electoratului, animat de nostalgii după cel mai regretat odios, spre extrema stîngă, nu numai roșie, ci și naționalistă. Oricît ar fi de bun gospodar și om corect, noul primar al Galațiului, Eugen Durbacă, fost director al unei mari întreprinderi și dat în judecată pentru delapidare, abuz și uz de fals, fie și de cei care „aveau obiceiul să nu-și îndeplinească atribuțiile de serviciu”, ascensiunea sa pe listele USD rămîne un semn de alarmă. Că nu este doar un accident, ci un fenomen, e dovedit de faptul că cei propuși consilieri de USD au obținut la Galați 10 la sută din voturi (FSN — 26, CD — 20, PNL — 12 la sută).

În concluzie, alegerile locale par a indica o drastică înfrîngere a FSN care pierde primăria reședințelor a 26 de județe și a Capitalei, păstrînd-o doar în 15, cu ceva șanse de a o recîștiga în alte cel mult 2. O reparație pentru opoziție, s-ar putea zice, pentru că FSN le deținea pe toate nu după luptă dreaptă, prin numiri și nu prin alegeri. Continuarea analizei într-un comentariu viitor ne va arăta că, dacă FSN a pierdut, totuși, opoziția nu l-a învins.

## TURSIB R. A. Sibiu

FACE cunoscut publicului călător, că începînd cu data de 1.III. 1992 se introduce sistemul de autotaxare în mijloacele de transport în comun cu autobuze, troleibuze și tramvaie, vînzarea biletelor făcîndu-se prin chioșcurile proprii din municipiul Sibiu și anume: Gară, Ospătărie, Hanul Dumbrava, Valea Aurie, Piața Rahovei, Viaduct, Vasile Aaron, Auto-gara II, Țiglar, Gara Mică, Nufărul, Turnișor Bloc, Mihai Viteazul, IPAS, Piața Cibin, Calea Gușteritei, Semaforului.

În conformitate cu anexa 5 la Normele Ministerului de Finanțe nr. 70238/28.01.1992 și telex nr. 69335/92 beneficiază de abonamente pentru transportul urban de călători, subvenționate de la buget, următoarele categorii de personal: elevi, studenți, pensionari, funcționari publici, șomeri și alte categorii de salariați.

Abonamentele se vor elibera în baza documentelor din care să rezulte că persoanele solicitate fac parte din categoriile de personal de mai sus, la următoarele puncte de vînzare:

- Agenția de pe str. Bălcescu
- Agenția din Calea Dumbrăvii 133-135
- Nufărul
- Valea Aurie
- Gară
- Ospătărie
- Vasile Aaron — Viaduct
- Hanul Dumbrava

Pentru a călători în mod legal, călătorii au obligația să posede bilet perforat în mijlocul de transport sau abonament de călătorie.

Călătoria frauduloasă se va sancționa în conformitate cu prevederile Deciziei Prefecturii județului Sibiu nr. 529/11 noiembrie 1991 cu amendă de la 300-500 lei. (298)

## Societatea comercială MERCUR S.A. Copșa Mică

Revine la anunțul apărut în ziarul din data de 19.02.1992, cu precizarea că licitația pentru locația în gestiune pentru unitățile specializate va avea loc în data de 5 martie 1992 și nu în data de 27 februarie 1992. — 292 —

## Societatea comercială „HIDROSIB” S.A.

ANUNȚĂ vînderea la licitație a unor mijloace fixe scoase din uz conform D. 50/90. Lista acestora și informații suplimentare se pot obține la telefon 3 19 31, interior 102 sau 120, sau la sediul din str. Ștefan cel Mare nr. 193.

Licităția va avea loc începînd cu data de 4.03.1992 în fiecare miercuri din săptămîină, la sediul S.C. HIDROSIB S.A.

Participarea la licitație se face în baza chitanței de depunere la casieria S.C. HIDROSIB S.A. a sumei de 10% din valoarea mijlocului fix licitat. — 304 —

## Balul Adolescenților Sibiu 1992

Miercuri, 18.02.a.c., am fost prezenți la Balul organizat de Clubul Adolescenților în sala Casei de Cultură, împreună cu redactorii din București ai emisiunii „Radio în Blue-jeans” și reprezentanții ai postului de radio Sibiu. Cei care au fost de față nu au regretat că au putut fi martorii acestui eveniment desfășurat în premieră în orașul nostru. Pentru prima dată s-au reunit în cadrul unui concurs cei care au fost aleși „Miss și Mister Boboc” în liceele sibiene. Pe lângă prezența deosebit de agreabilă a concurenților, rolul cel mai important în buna desfășurare a spectacolului l-au avut membrii Clubului Adolescenților (se cuvin menționați în special președintele Clubului, Cosmin Chelcea și Daniel Tomozei, sufletul acestei manifestări), precum și elevii Liceului de Artă. A ieșit foarte clar în evidență și și-a atras simpatia sălii invitata serii Roxana Romanescu — „ROXY”.

În final, atît membrii juriului, cît și spectatorii i-au desemnat pe cîștigătorii „Miss și Mister”: Daniela Zeres, Lic. „O Goga” și Emanuel Costescu, Lic. „Brukenthal”.

Adăugăm mulțumirile organizatorilor (și participanților) adresate singurei firme din Sibiu care a sponsorizat manifestarea „E.M. — SIB S.R.L.”. Oare de ce nu au „binevoit” și alții? ...

Lucian SĂLCUDEAN

## Radio Sibiu

Ora 13. — Știri; 13,15-14 — Informații și muzică; 22 — Știrile serii; 22,15 — Ordinea publică în atenția dumneavoastră; 22,30 — Emisiune în limba germană; 23-24 — Orele serii și muzică.

## ROMPRES transmite...

La Palatul Victoria au fost reluate, miercuri, dimineața lucrările Comisiei Naționale de Indexare. Ședința de astăzi este consacrată discutării problemelor legate de evoluția indicilor prețurilor de consum și a salariilor pe luna ianuarie 1992 corelate cu realizarea producției din această perioadă.

WASHINGTON — Negocierile bilaterale de pace arabo-israeliene au continuat la Washington, dominate, pentru moment, de decizia americană de a lega garanțiile de împrumuturi bancare, cerute de Israel, de o încetare a colonizării în teritoriile ocupate.

— Președintele George Bush, în drum spre Caliornia, unde a început un turneu electoral, a declarat că nu va modifica politica americană față de Israel, din motive de „oportunitism politic”.

— Palestinenii și iordanienii au propus prelungirea negocierilor bilaterale de pace pînă la 11 martie, negocieri care ar urma, în principiu, să se încheie la 4 martie.

— Documentul de lucru israelian asupra autonomiei teritoriilor ocupate, prezentat la reluarea negocierilor bilaterale israeliano-arabe, subliniază profunzimea prapăstiei între cele două părți în procesul de pace.

MOSCOVA — Tribunalul Constituțional al Federației Ruse urmează să examineze legalitatea decretelor prin care președintele rus, Boris Elțin, a interzis partidul comunist și a confiscat patrimoniul acestuia, a anunțat agenția Interfax, reluată de France Presse. Tribunalul, care se va pronunța în această chestiune în următoarele patru săptămîni, i-a făcut cunoscut președintelui că

trebuie să fie audiat personal sau prin intermediul unor emisari.

Potrivit surselor citate, președintele rus ar putea fi prezentat de Serghei Șabrai, consilierul său pentru probleme juridice.

Tribunalul a fost sesizat de un grup de deputați ruși, care contestă valabilitatea decretelor emise la 23 august anul trecut privind suspendarea activității P.C. din Federația Rusă.

MOSCOVA — Secretarul general al N.A.T.O., Manfred Wörner, a declarat că între alianța nord-atlantică și țările Comunității Statelor Independente (C.S.I.) se deschid de acum relații de „parteneriat” pentru edificarea unei „noi Europe”.

LONDRA — Prim-ministrul Marii Britanii și Irlandei, John Major și Alibert Reynolds, se întîlnesc astăzi la Londra în intenția de a reînscuti dialogul intercomunitar în Ulster, față de escaladarea violenței fără precedent din această provincie din ultimii 15 ani.

WASHINGTON — Statele Unite ar putea să restabilească sancțiunile împotriva Chinei în cazul în care autoritățile de la Beijing nu vor respecta promisiunile făcute în ceea ce privește controlul exporturilor lor de rachete în țări din lumea a treia, a declarat secretarul de stat american James Baker — citat de A.F.P.

PRETORIA — Partidul conservator sud-african, de extremă dreaptă, a cerut alegătorilor să voteze cu „nu” la referendumul pentru albi la 17 martie, pentru a-și manifesta refuzul față de reformele angajate de președintele R.S.A., Frederik de Clerk.

# Mica publicitate

## PIERDERI

- Pierdut în 26.02.1992, portmoneu cafeniu — Farmacia 24, cu chei de apartament. Rog restituirea portmoneului și a cheilor. Adresa 16 Februarie 9. (3475)
- Pierdut ștampilă cu facsimilul I.C.S.M.I. 70 Confecții. O declar nă. (3269)
- Pierdut foaie parcurs seria 0711624 aparținând I. M. Mirșa pe numele Banciu Aurel. O declar nă. (3264)
- Pierdut abonament CFR ruta Tâlmăciu — Sibiu, pe numele Giurescu Alina. Il declar nă. (3375)
- Pierdut contract de închiriere pe numele Sandu Gheorghe, Cisnădie, str. Stejarului 23/2. Il declar nă. (3334)
- Pierdut carnet CEC cu limită de sumă A-53-258151 — 258200. Il declar nă. (3315)
- Pierdut carnet șofer, certificat de înmatriculare, buletin de identitate pe numele Muntean Dănilă. Ofer recompensă. Telefon 34233. (3316)
- Pierdut o legătură cu 3 chei auto (complexul Luptei). Aducătorului bună recompensă. Informații telefon 74074, 14074, 14173 Sibiu. (3293)

## VINZĂRI-CUMPĂRARI

- Vind convenabil televizor color sigilat, garanție 6 luni, videorecorder sigilat, videocasete, casete audio sigilate, Dacia 1410 Breack, 5 viteze, alb 13, nouă. Cumpără casa sau apartament 3-4 camere, preferabil central, finisate, mobilate, cu garaj. Telefon 31654, 22697. (3477)

Vind apartament 2 camere confort I, cartier Ștrand. Telefon 49003. (3396)

Firma JOANA S.R.L., str. Zaharia Bôiu nr. 22, vinde, en-gross, ciocolată cu lapte și alune (germană), la prețuri avantajoase. Telefon 14204. (3238)

Vind apartament 3 camere, etaj II, bl. P. 21, sc. D, ap. 48, str. Aleea Taberei, Hipodrom III. Relații la telefon 48923 (preferabil yalută). (3454)

## INCHIRIERI

- Inchiriez costume carnaval și rochițe nuntă. Hipodrom III, telefon 46228. (3093)
- Primesc un băiat (sau elev) în gazdă. Telefon 26412, Sibiu. (3182)
- Inchiriez în Dumbrăveni, spațiu comercial central. Telefon 65264, orele 16-20, prefix 928. (3462)
- Ofer pentru amenajat atelier mecanic, vopsitorie, altele — două camere, teren 100 m.p., str. Varului 9, Păun. (3430)

## SCHIMBURI DE LOCUINTE

- Schimb apartament 3 camere proprietate personală cu apartament 2 camere Cisnădie. Telefon 62008, după ora 17. (3387)

## OFERTE DE SERVICIU

- Caut asociat pentru alimentație publică în Cisnădie. Telefon 61180 (să posede mijloc de transport). (3469)
- Asistentă medicală întrețin persoana (familie) în vizită contra locuință. Telefon 22736. (3468)

## CERERI DE SERVICIU

- Caut femeie pentru menaj și îngrijire. Ofer locuință — masă și salar. Str. Tribunei 30, Vintilă. (3391)

## DIVERSE

- Transport în Germania, în data de 1.03.1992, 5 persoane cu microbus VW Transporter, pe ruta Nürnberg — Stuttgart — Freiburg. Preț avantajos. Telefon 11649, 71649. (3436)

● S.C. ENIGMA SIBCOM vă oferă între orele 10-18 la parterul Casei de Modă (lingă Magazinul „Dumbrava”) la cele mai avantajoase prețuri: televizoare color „Samsung” telecomandă, două difuzoare garanție; dubluradiocasetofoane; videocasete JVC; casete audio chinezești; cafea în vid, boabe, ness; dulciuri, sucuri, țigări; papetărie; îmbrăcăminte, încălțăminte. (3477)

● Organizez excursie la Istanbul în 4 martie. Telefon 47665. (3421)

● Asociația crescătorilor de păsări de rasă — Filiala Agnita, deschide în localitate o expoziție pe data de 28, 29 februarie — 1 martie, cu program zilnic 9-17. (3395)

● C.A.P. Micăsasa vinde la licitație, în data de 1 martie 1992, 3 grajduri din cărămidă, moară ciocane etc. Comisia de lichidare (3383)

● Toți deținătorii de teren din Asociația „Fiii satului Nucet” sînt rugați să ia parte la adunare în ziua de 29 februarie 1992, în Nucet, ora 10. (3418)

● STAR SIB — Magheru 5, vă invită la Istanbul în 28.02 și la Budapesta în 5.03.1992. Informații telefon 15103. (3256)

● Confectionez huse scaune — orice tip, Sibiu, str. Magheru 5. (3257)

● Firma INCOTA ATLAS transportă persoane și pachete în Germania cu autocare moderne, la prețuri avantajoase. Plecări în 24.02; 4.03; 13.03, 27.03.1992. Inscriri la A.C.R. Sibiu, telefon 924/47359, orele 8-15 și la firma, telefon 44619, orele 16-20. Obținem asigurări din Germania. (3008)

● THEO-REISEN transportă persoane în Germania — pină la Stuttgart în zilele de 6 și 20 martie. Anunță schimbarea sediului de la A.C.R. pe B-dul Milea, bl. 9, sc. A, parter. Telefon 924/47750, 8-15; 924/27223, 16-21. (3252)

● Societate Comercială efectuează transport marfă și persoane — urban și interurban, cu mijloace de la 0,5 la 8 tone. Telefon 46520. (F. 163)

● Agenția TRANS-EURO-PA Sibiu, str. N. Bălcescu 41, telefon 11296, efectuează transport de persoane și mărfuri (lăzi) în Germania, în fiecare zi de marți a săptămînii. Reîntoarcerea vinerea. Obținem asigurarea medicală din Germania. (3355)

● Firma AMAD SRL transportă persoane în Germania în 29.02.1992. Telefon 24440. (3365)

● Firma AMAD SRL efectuează excursie în Turcia în 28.02.1992. Telefon 24440. (3365)

● IMPEX transportă persoane în Germania Sibiu — Düsseldorf. Preț informativ Sibiu — Nürnberg 12000 lei. Telefon 11300 și 14979, orele 10-18. (3133)

● Firma HERCULES (MUNTEAN) Sibiu, str. G. Negruzzi nr. 6, telefon 32411, efectuează săptămînal transport de persoane România — Germania și retur, în jumătatea de sud a Germaniei, cu preluare de la domiciliu pînă la destinația dorită. Facilităm obținerea vizei și asigurării medicale persoanelor care dețin invitație. (1959)

● Organizez săptămînal excursie în Turcia. Informații la telefon 44804, 72782, 16208. (3180)

● TAVI REISEN transportă persoane în Germania pînă la Köln. Informații telefon 924/31157. (3203)

● Transport persoane în Germania, în data de 2.03.1992. Telefon 28196. (3212)

● Transport persoane în Germania în data de 29.02.1992. Telefon 33397. (3211)

● Transport persoane în Germania. Telefon 30806. (3134)

## ANIVERSĂRI

● „La mulți ani!” urăm lui tati VIOREL PAȘTEA la cei 69 de ani.

Cristina, Andreea, Marcela și Ioan. (3456)

● Cu ocazia împlinirii frumoasei vîrste de 73 ani, urăm dragei noastre bunici MARIA SBIRCEA — Veștem, un călduros „La mulți ani!”  
Nepoatele Delia și Mircea (3283)

## DECESE

Sîntem alături cu tot sufletul de familia Laslo, greu încercată prin pierderea dragei lor

**ECATERINA LASLO**  
Mariana, Dani și Peter din Germania (3410)

Sîntem alături de colega noastră Ana Turean în aceste momente grele ale trecerii în neființă a mamei sale.

**Dumnezeu s-o odihnească!**  
(3388) Colegii

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celei care a fost

**ANA BARAC** — 89 ani (născută Păcurar)

Inmormintarea va avea loc vineri, 28 februarie 1992, în comuna Șura Mică. (3431) Fiul Pavel

Cu durere în suflet, anunțăm încetarea din viață a dragei noastre mame

**MARIA ACHIM** — 85 ani  
Inmormintarea în 28 februarie 1992, ora 12, de la domiciliu, str. Paltinu 18.  
Fiica Lenuța cu ginerele Liviu și nepoata Adriana (3411)

Cu tristețe în suflet, anunțăm încetarea din viață a celei care a fost

**invățătoarea VIRGINIA BEMBEA**

(născută în Sibiel)  
Inmormintarea va avea loc joi, 27 februarie 1992, ora 12, în Sibiel. (3420) Familia Jurca

Nu există cuvinte pentru a ne exprima marea durere la moartea scumpei mele surori,

**ANA POPA** (Săcel) — 22 ani —

**Dumnezeu s-o ierte. Sora Paula, cumnatul Nicolae cu copiii** (3415)

Ai plecat fără să spui nici un cuvînt, scumpa noastră nepoată și verișoară

**ANA POPA** (Săcel) — 22 ani —

lăsîndu-ne sufletele cernite de durere.

**Dormi în pace!**  
Familiiile: Jurca, Ghișoiu și Scheau — Cristian (3415)

Cu adîncă durere anunțăm încetarea din viață a celui mai drag

**NELUTU FUSOI**  
Cit ai trăit te-am iubit, cit vom trăi nu te vom uita.

**Părinții, cumnata, cumnatul (familiiile — Fusoi și Cosferent)** (3476)

Zdrobiți de durere, anunțăm trecerea în neființă a dragului nostru tată,

**CONSTANTIN URECHIE**  
Dumnezeu să-l odihnească!

**Fiica Rodica și ginerele Nicolae** (3424)

Adînc îndurerată anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru tată și bunic,

**CONSTANTIN URECHIE** — 57 ani —  
Dumnezeu să-l ierte!

**Costel, Silyia, nepoții Melinda și Ionuț** (3425)

Sîntem alături de prietenul nostru Mihai Vlădescu și familie, la marea durere pricinuită de decesul tatălui.

**Daniel, Adrian, Florin și Liviu** (3409)

● Un pios omagiu la trecerea în neființă a celui care a fost

**MIHAI VLĂDESCU** — contabil șef —

Sincere condoleanțe familiei îndoliolate.

**Salariații coloanei S.M.T. C.F. Orlat** (3426)

● Regretăm dispariția fulgerătoare a celui care a fost

**MIHAI VLĂDESCU** — contabil șef —

Sincere condoleanțe familiei îndoliolate.

**Salariații coloanei S.M.T. C.F. Tâlmăciu** (3426)

● Regretăm moartea vecinului nostru

**MIHAI VLĂDESCU** și va rămîne pentru totdeauna amintirea unui om deosebit.

**Familia Chiriță Constantin** (3451)

Un ultim omagiu bunului nostru vecin, omului deosebit de aleasă omenie, care a fost

**MIHAI VLĂDESCU** Sincere condoleanțe familiei îndoliolate.

**Locatarii blocului 18, Ștrand** (3399)

Sîntem alături de **Mihai Gâldean**, la marea durere pricinuită de decesul celei care a fost

**ELISABETA PINGERT** și transmitem condoleanțe familiei îndoliolate.

**Familiiile: Parolea, Tecșa și Nae** (3417)

Sincere condoleanțe familiei Gâldean la moartea mamei.

**Familia Dinică Manițiu**

## COMEMORARI

Păstrăm în amintire chipurile părinților noștri

**BERGHEA GHEORGHE** — decedat, 8 ianuarie 1973 —

**BEGHEA IOANA** — decedată în 27 ianuarie 1973 —

Le aducem un pios omagiu la împlinirea a 19 ani de la deces.

La fel și fraților **BERGHEA IOAN** — decedat 7 februarie 1972 —

**BERGHEA GHEORGHE** — decedat 27 martie 1990.

**Berghea Ilie cu familia — Avrig** (2451)

Prezentă mereu în sufletele noastre, păstrăm neștearsă amintirea celei ce a fost

**MARIA DRAGOȘ** de la dispariția căreia se împlinesc 7 ani. (3374) Familia

La 27 februarie 1992, se împlinesc 6 ani de dor și lacrimi, de cînd ne-ai părăsit fără nici un cuvînt dragul nostru

**TANITIO RUDOLF** Precum luceafărul de dimineață pierde / Te-ai stins și tu lăsînd în urmă / Potop de lacrimi și durere.

**Soția, fiul și nepoții** (3362)

Au trecut 3 ani de dor și durere, de cînd ne-ai părăsit draga noastră mamă și bunică

**MARIA HINDOREAN** — Poiana Sibiului —

Nimeni și nimic nu te va putea înlocui în inimile noastre.

**Marioara și Micsunica** (3333)

Cu lacrimi și dor amintim că se împlinesc 5 ani de la trecerea în neființă a fratelui nostru

**IULIU DECEAN** 15 ani de la decesul tatălui nostru

**GHEORGHE DECEAN** și 10 ani de la decesul mamei noastre

**SUSANA DECEAN** Dumnezeu să-i odihnească!

Comemorarea lor sîmbătă, 29 februarie 1992, ora 10, la Biserica din Ștefan cel Mare.

**(3213) Maria și Eleonora**

Sîmbătă — 29 februarie 1992, ora 15, are loc parastasul de șase săptămîni a celui care a fost

**Ing. GAVRILĂ VIOREL ILIE** la Biserica Mică din Lazaret. Prietenii și cei care l-au cunoscut și apreciat sînt rugați să ia parte la slujba de pomenire. (3305) Familia

Astăzi se împlinesc 6 săptămîni de cînd chipul blind, cu inimă caldă al dragei noastre nașe își doarme somnul de veci

**MINERVA DRAGOIU** — 41 ani —

Imaginea ta vie și plină de zîmbet va rămîne veșnic vie.

Lacrimile și tristețea ne vor însoți pentru totdeauna la mormîntul tău. Dumnezeu să te odihnească și să te răsplătească pentru tot ce ai făcut pentru noi.

**Alex, Mihaela și Ghiță Comănici** (3412)

Neștearsă este amintirea și dureroasă este lipsa la numai șase săptămîni de la decesul scumpei noastre fiice și surori

**MINERVA — 41 ani (născută AFTENIE)** Nu-ți vom uita niciodată bunătatea și hărnicia.

**Dumnezeu să te odihnească!**  
**Mama, surorile și frații** (3412)

Un pios omagiu de dragoste, recunoștință și respect la împlinirea a 6 luni de la trecerea în neființă a celui ce a fost

**Colonel NECULA MIRCEA-ALEXA** Amintirea lui va dăinui veșnic în sufletele noastre.

Comemorarea va avea loc în ziua de sîmbătă, 29 februarie 1992, ora 13, la mormînt.

**Soția și fiica** (3398)

Cu aceeași durere în inimi ca și în clipa despărțirii, amintim că în 26 februarie 1992, s-au împlinit 6 luni de cînd ne-a părăsit pentru totdeauna bunul nostru soț, tată, soț și bunic

**MIRCEA IULIU CRIȘAN** Adîncă recunoștință și calde mulțumiri tuturor celor care vor participa alături de noi la comemorare — în 29 februarie 1992, ora 16, la Catedrală.

Te vom purta veșnic în inimile noastre. (3392/a) Familia

S-au scurs 6 luni de jale și tristețe de cînd soarta nemiloasă ne-a răpit pentru totdeauna pe dragul nostru tată, soț și fiu

**Lt. col. CONSTANTIN IONESCU** — 45 ani —

Comemorarea va avea loc sîmbătă, 29 februarie 1992, ora 11, la Biserica din str. N. Iorga (Kolarov).

**Cosmin, Mihaela, Oara și părinții** (3427)

Cu aceeași durere în suflet ca și în clipa despărțirii, amintim că se împlinesc 6 săptămîni de cînd a trecut în neființă scumpa noastră mamă, fiică și soră.

**Prof. CRINA TIVADARU** — 44 ani —

Parastasul — sîmbătă, 29 februarie, ora 11, la Capela din str. Mitropoliei. (3479) Familia

## MULTUMIRI

Mulțumim rudelor, vecinilor și cunoscuților, care au condus-o alături de noi pe ultimul drum, pe cea care a fost o bună mamă,

**MARIA CHERA** Familiiile: Chera, Moise și Ilie (3434)